

在最燃的歌声里迎来“最美日出”

华晨宇日出演唱会火了，为何其历经两年选址最终“花落”烟台？

如果问今年“五一”烟台哪里最火？火星演唱会现场必然位列其中。

“五一”期间，华晨宇火星演唱会在烟台市牟平区里蹦岛开唱，吸引全国各地众多歌迷齐聚烟台，开启音乐海岸之旅。而作为“内娱”圈首场日出演唱会，5月4日举行的“日出场”备受社会各界关注，数万观众在华晨宇的歌声里见证了“最美日出”。

这样一场规模宏大、歌迷众多、氛围感超燃的演唱会，缘何会选择烟台？其背后的逻辑值得思考和探讨。



歌迷们在华晨宇的歌声里迎来清晨第一缕阳光。吕奇 摄

秦雪丽 烟台报道

歌迷在音乐中迎接朝阳

5月4日早上4点57分，当红彤彤的太阳“跳出”海平面，当第一缕阳光照在海岸线上，位于烟台牟平里蹦岛上的华晨宇火星演唱会日出场顿时沸腾了。数万歌迷齐聚仙境海岸，在一首《向阳而生》的歌曲中，在氛围感拉满的仪式里，迎接日出。

天气预报显示，烟台当天有雾，但是太阳最终穿破薄雾，灿烂升起，温暖了每位歌迷。

“五一”假期，“火星演唱会”成为烟台的热度关键词。5月1日，华晨宇火星演唱会在烟台开唱，演唱会延续乐园模式，贯穿5月1日、2日、4日三天时间，其中5月4日的“日出场”备受关注，吸引各地游客跨越山海，相聚烟台，在优美的音乐旋律中，共赴一场浪漫的海岸之约，实现“一起看日出”的梦想。

对于烟台的海上日出，歌迷游客们给予了很高的评价。“第一次在海滩上看演唱会，面向大海，向阳而生，那种感觉特别浪漫，也希望在后续几天，在烟台能发现更多惊喜。”来自湖北武汉的歌迷徐司懿感慨地说。

在被海上日出惊艳到的同时，不少歌迷还点赞了烟台的日落。“烟台不仅有唯美的海上日出，也有让人迷恋的日落。”天津歌迷唐欣介绍，来到烟台后，她去黄渤海新区的金沙滩逛了逛，还打卡了“孤独的鲸”雕塑，感觉非常壮观，“当时正好是日落时分，鲸落配日落真是美翻了，别有韵味”。

到烟台这座美丽的海滨城市旅行，一定要看一场绝美的海上日出。除了演唱会所在的里蹦岛之外，烟台还有许多看日出的好地方。比如烟台山、东山栈桥、第一海水浴场、旅游大世界、渔人码头、黄海明珠栈桥、烟大海水浴场、养马岛、金沙滩海滨公园、蓬莱阁、长岛等景区及地标建筑，都是欣赏日出的好地方。

演唱会选址历时两年多

一场“向阳而生”充满仪式感的日出演唱会，为什么会选择烟台？在选址过程中又有哪些故事？

华晨宇微博在日出演唱会官宣内容中，曾讲述了选址的不易与波折：“从提出这个想法到现在，不知不觉已经过去了两年多，这两年多的时间一直都在努力实现这个愿望，因为这是我和大家共同的心愿。这期间，除了不断寻找合适的场地，也要考虑每个到场观众的安全。经历过一次又一次想法的推翻重建，最终我们选在了烟台一个美丽的海边。”

据知情人士介绍，为了这场日出演唱

会，华晨宇演唱会主办方团队曾在全国各地选址，在山东就考察过三个城市。“他们要求必须在海边，东方可以看到日出，有广阔的场地可以容纳更多人……”该人士透露，凭借得天独厚的自然环境及浪漫风景，烟台脱颖而出，并成为最终的“优等生”。

正如官宣内容所言，烟台的海确实美丽。烟台是中国最典型的北海岸城市，也就是北向面海、南向陆地的城市，这样的城市，全国只有烟台、海口、威海等少数几个城市，其中烟台横跨黄渤海二海，坐拥青山翠群山，区位和气候最为典型，春可观潮、夏可避暑、秋可品鲜、冬可赏雪，自然环境及地理位置实属难得。

除了优美的自然风光，烟台还拥有多元而悠久的文化。这里是亚洲唯一的“国际葡萄·葡萄酒城”、中国鲁菜之都、“八仙传说”的缘起之地、全真教的发源地，也曾是“白垩纪”时代的“世界中心”……

面对如此丰富的文旅资源，广大歌迷在畅享音乐的同时，也丰富了旅程。“从来没有见过这么大的饺子，很震惊。”来自杭州的歌迷COCO分享了自己在烟台吃鲅鱼水饺的经历，“饺子很鲜嫩，很好吃。”

这波流量，烟台人值得

在风景如画的烟台，日出不仅是一天的开始，更是一种生活态度，是对美好生活的一种向往和追求。

作为国家历史文化名城，淳朴友爱是烟台人的品格。当“五一”假期遇到演唱会，面对庞大的客流，烟台将“热情好客”写在行动中，从政府到市民，不断接力，续写了一个个温暖故事。

4月30日，为欢迎八方来客，“你是我的小苹果”烟台文旅宠粉行动拉开帷幕，在热情接站的同时，烟台市文化和旅游局工作人员走进各大景区及演唱会现场，向

外地游客赠送烟台苹果、文创礼品及旅行攻略，深入服务歌迷游客。

为给歌迷们提供方便，一些市民还自发在通往演唱会的路边设置爱心摊位，为歌迷朋友免费提供矿泉水和口罩。与此同时，不少商家也加入“你是我的小苹果”宠粉行动中来，纷纷推出趣味打卡、苹果品鉴活动。

同时，为满足市民、游客和歌迷朋友夜间就餐需求，烟台市商务局还发布了5月3日、4日烟台城区夜间营业餐厅名单，并对餐厅信息进行公示，方便市民、游客和歌迷朋友就餐。

据了解，华晨宇火星演唱会期间，烟台公交开通9条线路、出动300多辆公交车，全体“公交人”从日出到日落，严阵以待，为歌迷朋友的出行保驾护航。

在政府加大接驳运力的同时，烟台市民也自发加入到运送歌迷的大军中来。5月2日晚上，在滨海东路道边，一辆辆贴着暖心祝福语的私家车也排成了长龙，等待接送歌迷。“非常壮观，这些都是热心市民自发组织的车队，大家也不图别的，就想给烟台争口气。”网友“设计师树”感慨地说。

真正的爱，从来都是双向奔赴的。烟台人的质朴热情也赢得了广大歌迷网友的暖评点赞。在新媒体社交平台，歌迷及网友们“谢谢烟台，谢谢牟平，谢谢司机，谢谢烟台人”的暖评如潮。

在5月2日晚上的演唱会现场，华晨宇和粉丝在演唱会现场，一起向烟台表示感谢，感谢养马岛音乐基地为演唱会提供这么好的场地，感谢公安、文旅、消防等多部门对演唱会的大力支持。在每场演唱会结束后，歌迷们也用自己的方式爱护烟台，自觉打包垃圾，带走离场，守护烟台海滩的美好。

真诚总有回应，以诚待人是最好的宣传，这波流量，烟台值得。

低至9.9元/根

冬虫夏草 青海新采

产地直供 放心货源

电话: 13306408866

地址: 大众传媒大厦3楼齐鲁农超

农超优选

qilu

今年“五一”假期，全国旅游市场多点开花，消费者旅游热情高涨。携程5月5日发布的《2024五一假期旅行总结》称，“五一”假期，国内旅游市场在去年同期高位基础上保持稳中有增的态势。与此同时，内部结构性变化开始显现：出境游增速高于国内游，下沉市场增速高于一二线市场。

旅游下沉化趋势明显

“五一”假期，旅游下沉化趋势更加明显。旅游订单同比增速方面，一二线城市小于三四线城市，三四线城市小于县域市场。

携程数据显示，扬州、洛阳、秦皇岛、威海、桂林、开封、淄博、黄山、泰安、上饶等城市是比较热门的三四线目的地，旅游订单平均增长11%。安吉、桐庐、都江堰、阳朔、弥勒、义乌、婺源、景洪、昆山、平潭是热门县域旅游目的地，旅游订单平均增长36%。

另据去哪儿5月5日发布的数据显示，淄博、天水、柳州、延吉、苏州、洛阳、泉州、福州、威海、台州等城市“五一”假期酒店预订量同比增长1倍以上，甚至天水、福州、洛阳有酒店在假期前十天热门房型已售罄。

中国与世界连接更紧密

伴随出入境便利化措施的落地，中国旅游与世界的连接更加紧密。

携程数据显示，“五一”假期，入境旅游订单增速高于国内游。出境游方面，“五一”假期，中国游客出境游覆盖全球将近200个国家、超3000个城镇，东南亚等短途国家是出境热门目的地。入境游订单同比增长105%。中国单方面免签的12国及相互免签的新加坡、泰国，累计入境游客同比增长约2.5倍。省会城市中，入境游旅游订单增速较快的依次是乌鲁木齐、西安、杭州、昆明、合肥、成都、拉萨、哈尔滨、济南、太原。

去哪儿数据显示，今年“五一”假期，国际机票、酒店预订量均创历史同期新高。中国旅客足迹遍布全球1035个城市，中国旅客集中出游，带动了全球各地消费恢复，“中国节日”已重新成为全球旅游消费的旺季。

据中新社

五一假期旅游市场多点开花，消费者出行热情高涨

五一假期旅游市场多点开花，消费者出行热情高涨

五一假期旅游市场多点开花，消费者出行热情高涨

五一假期旅游市场多点开花，消费者出行热情高涨